

北京城市学院来我校调研交流

国一流环境设计专业

（艺术设计学院 通讯）4月18日上午，北京城市学院艺术设计学部环境设计教研室主任刘菲菲一行来我校调研交流国一流环境设计专业，艺术设计学院刘琳院长、何治国副院长、环境设计教研室唐勇副主任在行政楼二楼会议室会见了来宾。



图一 合影照

交流会上，刘琳院长代表学校对刘菲菲主任一行表示欢迎，并介绍了江西服装学院环境设计专业的发展历程、专业特色、国家级一流本科专业建设点申报等情况。刘院长谈到，国一流环境设计专业建设获批是江西服装学院继2020年服装设计与工程、服装与服饰设计获批国家级一流本科专业建设点后，学校本科专业建设的又一重大突破！是江西省民办高校中环境设计专业唯一获批的一所学校。并着重

介绍了环境设计专业定位：①人才培养模式为“能力导向、艺工结合、产教融合、协同育人”；②人才培养思路为“明晰学理、强化实践、贴近行业、全面发展”的应用型人才；③人才服务面向为植根江西，服务全国，面向时尚产业；④专业发展方向以纺织服装产业链为教学科研对象，运用环境设计理论、技能培养纺织服装空间展陈高层次应用型人才。近年来，分院继续进行教学改革，通过“三院制”（专业学院、产业学院、双创学院）“两项目制”（产教融合项目、创新创业项目）多项提升人才质量举措。



图二 交流现场

刘菲菲主任介绍了北京城市学院的校情以及环境设计专业的发展历史、学科建设等情况。她指出，北京城市学院是新中国第一所实行公有民办体制的新型高校，以务实、创新而著称，被誉为中国高等教育改革的一面旗帜。学校从1987年起即开设艺术设计类专业，2002

年组建了艺术设计学部。2003年起学部开始举办本科专业，2007年获得学士学位授予权，2010年通过了教育部组织的本科院校教学评估，2013年通过艺术硕士举办权申请，2019年通过了教育部组织的本科院校审核评估。艺术设计学部围绕北京城市建设和城市文化的发展，注重于对提高人民生活品质中“美”的教育和研究，培养“技艺融合”的匠心专能型人才，为国家文化产业培养合格人才。



下午，刘菲菲一行参观学校中华服饰博物馆、项目教学实验室等场地。

艺术设计学院
2023年4月18日